

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

19 ЯНВ. 41

Москва

Газета № . . .

ПОКАЗ ХОРЕГРАФИЧЕСКОЙ ШКОЛЫ

В Московской хореграфической школе состоялся показ работ учащихся 4 и 7 классов. В концерте, данном силами питомцев школы, особое впечатление произвела ученица 7-го класса М. Плисецкая, выступившая в большом классическом танце из балета «Пахита». Линии танца и поз у Плисецкой исключительно чисты и красивы, девочка обладает подлинным даром актерского перевоплощения. Будущая танцовщица ярко выраженного лирического плана воспитывается под руководством одного из лучших педагогов танца Е. П. Гердт. На фото — ученица Плисецкая в большом классическом танце из балета «Пахита»

Фото А. Воротынского

